

Das Projekt

Fotograf:

Titel: HERE 2017

Genre: Art Photography

Vernissage: 19. bis 28 Mai 2017, Cavallerizza Reale, Turin

Jörg F. Klam

Fachlabor: XXLPIX GmbH, Berlin

Fachberater: Astrid Janssen

Bildträger: Leinwand

Die Fotoausstellung

Die Ausstellung fand im Rahmen eines zehntägigen Kunsttreffen im Mai 2017 in Turin statt. Der Berliner Fotograf Jörg F. Klam zeigte Arbeiten klassischer Aktfotografie in Anlehnung an das bildhauerische Werk des französischen Bildhauers Auguste Rodin. Das Bodypainting auf den Körpern erzeugt eine spürbare Spannung zwischen klassischer Skulptur und moderner Kunst auf den Bildern.

Die weiblichen Akte - auf großer Leinwand reproduziert - verwirren den Betrachter zweifach. Einerseits erscheinen die üppig Formen der Körper unfertig, denn sie entsprechen nicht dem Schönheitsideal unserer Zeit. Sie widersprechen sogar unseren alltäglichen Sehgewohnheiten eines abnormen, idealisierten Schönheitsideals. Darüber wird beim Betrachten die Wahrnehmung des klassischen Aktes durch das aufgetragene Bodypainting irritiert. Die weiß gefärbte Haut – die mit einer Marmor-Assoziation spielt - erhält durch abstrakte Farbgebung einen modernen Ausdruck. So spannt der Fotograf eindrucksvoll den Bogen von der klassischen Skulptur bis in die Moderne.





Jörg F. Klam, 1965 in Gelenkirchen geboren, lebt und arbeitet heute in Berlin. Biografisch der Werbefotografie verbunden, erweiterte der Fotograf seine vielfältigen Arbeiten durch Reisen in die USA oder nach Neuseeland. Seit vielen Jahren betreibt er erfolgreich ein Fotostudio in Berlin.



Der Erfolg

Die Fotoausstellung im Rahmen der Veranstaltung "HERE 2017" war ein großer Erfolg. Über 10.000 Besucher begeisterten sich in 10 Tagen für die Werke auf dem internationalen Kunsttreffen. Der Fotograf erreichte mit der Ausstellung nicht nur ein interessiertes Publikum sondern auch kunstverständige Käufer seiner Werke. Darüber hinaus profitierte der Berliner Künstler von der intensiven Berichterstattung überregionaler und nationaler Medien.

Für das Jahr 2018 sind weitere Ausstellung geplant. Im Mai werden die Werke des Künstlers im Kunstverein L102.art in Berlin zu sehen sein. Aufgrund des Erfolgs in Turin ist eine erneute Teilnehme an der "HERE 2018" ebenfallsbereits fest eingeplant.

Über die XXLPIX GmbH

Die XXLPIX GmbH ist eines der führenden Fachlabore für Fotografen in Europa. Das Unternehmen betreut über 35.000 Profi-Fotografen, Fotostudios, Fachgeschäfte und Künstler bei der Realisierung anspruchsvoller Projekte in der Fotografie. Hierzu zählen insbesondere Fotoausstellungen, Objektausstattungen und limitierte Kunstobjekte.

Verwendete Produkte

Die Fotografien wurden großformatig auf Leinwand reproduziert. Ein ideal korrespondierendes Material zur dargestellten klasssischen Kunst.

Verwendete Produkte

Leinwand auf Keilrahmen verschidene Größen z.B. 90 x 60 cm





XXLPIX GmbH Alexanderstraße 7 10178 Berlin Service-Telefon +49 (0) 30 400 544 510

☐ Telefax +49 (0) 30 400 544 529 E-Mail service@xxlpix.net

www.xxlpix.net

Rechtliche Hinweis

Im lext erwähnte Produkte, Dienstleistungen und Logos konnen Marken oder eingeträgene Warenzeichen der XXLPIX GmbH sein. XXLPIX Marken und Warenzeichen sind europaweit eingeträgen und unter liegen markenrechtlicher Schutzbestimmungen. Alle anderen Namen von Unternehmen, Produkten und Dienstleistungen sind Marken der jeweiligen Rechteinhaber. Die Nennung im Text ist unverbindlich und dient ausschließlich zu Informationszwecken. Dieser Text ist Urheberrechtlich geschützt und wird vor der XXLPIX GmbH Berlin bereitgestellt. Die XXLPIX GmbH übernimmt keinerlei Haftung für Fehler ode Unvollständigkeit. Die Bildrechte liegen beim Urheber. Informationen in dieser Publikation können ohne Ankündigung geändert werden. Der Nachdruck ist ausschließlich mit Genehmigung der XXLPIX GmbH mößlich.